	
	
	

	от 06.07.2011 г. № 03-03/4784
	
	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям подведомственных образовательных учреждений 


О вопросах безопасной  перевозки организованных групп детей

В соответствии с информацией, представленной УГИБДД ГУВД по Свердловской области, 27.05.2011 г. в муниципальном образовании «город Екатеринбург» выявлен факт нарушения  перевозки организованной группы детей на автобусе, принадлежащем физическому лицу, не имеющему лицензии на право перевозки пассажиров и не оформленного в качестве индивидуального предпринимателя. Организация поездки проводилась без согласования с Госавтоинспекцией водительского состава и маршрута перевозки, без проверки технического состояния автотранспорта.

В связи с вышеизложенным, напоминаем о неукоснительном исполнении требований безопасности при перевозке организованных групп детей и персональной ответственности руководителей образовательных учреждений за организацию безопасных условий перевозки детей. 

Предлагаем провести дополнительную разъяснительную работу среди должностных лиц образовательных учреждений (письма размещены на сайте Министерства общего и профессионального образования Свердловской области www.minobraz.ru: от 20.05.2004 г. № 02-02/107 «О порядке выезда обучающихся за пределы Свердловской области»; от 17.02.2005 г. № 02-02/28 «О нормативных требованиях при организации поездок больших групп обучающихся»; от 17.02.2006 г. № 02-02-04/430 «Организация перевозки обучающихся (воспитанников) в образовательные учреждения»; от 23.05.2011 г. № 03-03/3513 «Об обеспечении безопасных условий при перевозке детей в летний период»).

Учитывая активизацию перевозок организованных групп детей в (в том числе автобусами автотранспортных предприятий) на экскурсии и в летние оздоровительные лагеря в пределах и за пределы населенных пунктов, обращаем особое внимание на необходимость выполнения требований безопасности: 

- наличие лицензии у автотранспортного предприятия на осуществление перевозки детей и лицензионной карточки на автотранспортное средство;

- соответствие предоставленного автотранспортным предприятием автобуса ГОСТу Р51160-98 «Автобус для перевозки детей»;


- согласование маршрута следования автобуса с территориальными органами ГИБДД, организация контроля соблюдения маршрутов;


- сопровождение автобуса или колонны автобусов сотрудниками ГИБДД при перевозке детей на дальние расстояния;

- оборудование специальными знаками автобусов, на которых осуществляется перевозка детей;


- наличие у водителя путевого листа;

- наличие отметки о предрейсовом медицинском осмотре, о проверке технического состояния транспортного средства;

- перевозка детей осуществляется только в светлое время суток.

Заместитель министра                                                                                Ф.Г. Исламгалиев
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