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О мерах пожарной безопасности в  детских оздоровительных лагерях в связи с угрозой распространения лесных пожаров.
    На основании письма Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 12.07.2012 № 02-01-81/3831 “ О мерах пожарной безопасности в  детских оздоровительных лагерях в связи с угрозой распространения лесных пожаров”

предлагаем Вам провести следующие мероприятия:

- осуществить проверку обеспечения свободного доступа пожарных машин к зданиям;

- организовать разъяснительную работу с отдыхающими детьми, их родителями, персоналом учреждений о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, в лесопарковой зоне;
-  обеспечить проведение внеочередных, а так же ежесменных  противопожарных инструктажей с обслуживающим персоналом, организовать практические тренировки по эвакуации детей с привлечением сотрудников пожарной охраны;
-  осуществить внеплановую проверку исправности противопожарного инвентаря (результаты проверки оформить актом);
- организовать работу по созданию временных подразделений добровольной пожарной охраны из лиц обслуживающего персонала и обеспечению ежедневного патрулирования данным подразделением территории оздоровительного лагеря;
- проводить незамедлительную эвакуацию учреждения в случае угрозы распространения природных пожаров.
   Информацию о проведенных мероприятиях просим предоставить в срок до 19 июля инженеру по Охране труда МО Управления образованием ГО Красноуфимск
Цыганову И.С. Напоминаем, что при возникновении угрозы безопасности сотрудникам и детям отдыхающим в МБУ ЗОЛ для детей «Чайка», незамедлительно  информировать Управление образованием ГО Красноуфимск по тел: 2-44-04(образовательных учреждений нужно незамедлительно Начальник Управления образованием, секретарь),   2-48-94 (зам.начальника Управления образованием),    
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