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 Катырева (Ильиных) Любовь Степановна родилась 
21 сентября 1945 года в семье крестьян г. Чернушка Пермской области.  Отец Ильиных Степан Федорович  1906 года рождения. Мать Ильиных Евдокия Власовна 1914 года рождения. Семья была большая,  10 человек. В 1963 году Люба  окончила 8 классов в школе – интернате г. Чернушки. В этом же году уехала в Свердловск, поступила на работу в отряд  Военизированной  охраны  330 стрелком. Проработала 3 года, в это же время окончила 11 классов в ШРМ № 20. В 1966 -67 году  работала лаборанткой в вечерней  школе № 7. 
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   В  1967 г поступила учиться в годичный педагогический класс      учителей физкультуры при средней школе № 23г. Свердловска. После его окончания в 1968 году по направлению поехала работать в Ачитскую среднюю школу учителем  физкультуры. Наставником  был Катырев Анатолий Ильич, брат Катырева Владимира Ильича, будущего мужа Любови  Степановны.  Анатолий Ильич выпускник школы № 5   1951 года.  Проработала  в Ачите 3 года. Работая в школе, заочно поступила в Красноуфимское педучилище на учителя начальных классов. 

Только ни года не работала учителем  начальных классов. «Просто я была предана   физическому  воспитанию  детей»,-  говорит Любовь Степановна. В 1971 году переехала  в Красноуфимск, вышла замуж, родилась дочь Лена. Было у Любови Степановны огромное желание работать в школе, но  учителя физкультуры не требовались. И Любовь Степановна пошла работать на швейную фабрику комплектовщицей. В 1973 году уволилась со швейной фабрики, её тянуло к детям. Она устроилась няней в детские ясли № 5  на Лесозаводе. Затем перешла в детский комбинат №7, в котором открылась новая  группа, работала медицинской  сестрой на ясельной группе.
    В 1974 году Леньков Евгений Анатольевич  пригласил Любовь Степановну  на работу в  восьмилетнюю школу № 5 на должность учителя физического воспитания.
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 С 1974-2005 гг. она работала учителем физкультуры:  вела уроки, утреннюю зарядку, внеклассную работу.

  Стаж работы в школе № 5  у Любови Степановны  31 год. Приятные воспоминания   у неё оставили особенно 1975 – 1990 годы работы в школе. Из воспоминаний  учителя: «Дети были ответственными, доброжелательными. Больше детей занималось в спортивных секциях, кружках, меньше сидело у телевизора. Помню, с каким волнением и с какой ответственностью готовились к смотру художественной самодеятельности: пирамиды, акробатические номера. Девочки Жерлыгина Лена, Ирина, Терентьева Оля, Гилёва Наташа, Аксанова Люда так хорошо выступали на сцене».
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        Команда лыжников была сильнейшая в городе. Дети  занимались те только в секциях, но и утром собирались в 7 часов и бежали по лесному массиву. Такие учащиеся: Чугаевы Наташа и Иван, Заводова Галя, Клочихины Федя и Павел, Малётины Толя и Коля, Батыковы Шура и Надя, Боровковы Ирина и Надежда, Колбич Вера, Брехунцовы Ирина и Володя, Бузмакова Лена, Корепанов Лёня, Паршуков Коля, Скорняков Дима, Катыревы Лена, Илья и Виталий, Гордеева Света, Ямщиковы Катя и Оля, Михайлова Наташа, Антипина Оля, Старцева Ирина, Седовы Павел, Коля и Таня и много  других учащихся.

Сколько грамот, кубков, ценных подарков  вручено школе и детям.

 Любовь Степановна  принимала  активное участие  во всех спортивных  мероприятиях: городских, школьных и областных. Выступала на соревнованиях за  школьный учительский коллектив, за учителей школ города.  Ездила с Просвириным  Николаем Петровичем, Шалкиевым  Петром Николаевичем  на лыжные соревнования  в Первоуральск, Свердловск. 17 лет  (1970-1987 гг.) каждый год ездила на соревнования  по многоборью ГТО за селекционную станцию в УРАЛНИСХОЗ. Команда собиралась по 40 -50 человек.

       Были соревнования по лыжным гонкам, стрельбе из мелко – колиберной винтовки, шашкам, теннису,  волейболу.   Зимнее многоборье, гонки 3-5 километров,  в эстафете всегда бежала на первом этапе.  С соревнований без грамот, ценных подарков   не приезжали. Защищала    спортивную честь города по многоборью ГТО летнему и зимнему в Нижнем Тагиле, Свердловске, Сухом Логе, Истоке. С детьми дома оставался муж, вначале один ребёнок, потом второй и третий. Когда дети подросли, брала их с собой.
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      В школе Любовь Степановна регулярно проводила лыжные соревнования, участие принимали ученики  с 1-9 класс. Награждали детей лыжами, палками, креплениями, мазями. Проводили кроссы, турслёты. Весной всей школой выходили на природу. Проводили соревнования, готовили на костре  пищу, пели песни. «Мне очень нравилось проводить уроки, если б вернуть прошлое и предложили выбор профессии, я, не задумываясь, выбрала бы физкультуру»,- говорит Любовь Степановна. 
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          А какие весёлые соревнования проводили для учителей школ города на базе нашей школы. Музыка, смех, а иногда и огорчения, и здесь Любовь Степановна была самой активной участницей.  В летнее время работала с детьми на площадке при школе № 5 , были ещё и сводные отряды, работа на пришкольном огороде.

    Выезжала работать  в пионерский   лагерь  « Чайка»,  конечно, вместе со своими детьми. Бывали  случаи, и две  смены работала.   Её спасает оптимизм и сознание того, что жизнь прожита не зря. Выросли  свои  дети, их у неё  трое, растут внук и внучка, была любимая работа  - дело,  которое она  выполняла более 30 лет с удовольствием. Никому не завидовала, довольствовалась  только самым необходимым, не жаловалась на судьбу.
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В настоящее  время Любовь Степановна работает  в школе № 5 сторожем. Перерыва в рабочем стаже нет.

    Принимает  участие  в школьной  спортивной  жизни. Участвует каждый год в  городских  учительских  турслётах, в  зимнем, осеннем   ориентировании. Каждый год принимает  участие в соревнованиях «Лыжня  России». В 2011 году в соревнованиях « Быстрая лыжня»   заняла 2 место   в своей возрастной категории.
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      За спортивные достижения и успехи в работе  награждена грамотами, вымпелом, ценными подарками, грамотой Управления народного образования Свердловского облисполкома, медалью « За хорошие спортивные показатели». Её  фотография   в 80 годы висела   в ГОРОНО на доске почёта.  
   Педагоги, бывшие ученики с уважением и благодарностью относятся к Любови Степановне, чтят её за  стойкость, ответственность, трудолюбие  и доброжелательное отношение к людям.
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