Муниципальный орган управления образованием Управление образованием городского округа Красноуфимск

П Р И К А З

от  14.03.2012г.   № 49
г. Красноуфимск

О мерах обеспечения  безопасности  поведения детей  и взрослых  в ходе весеннего   паводка


 В  соответствии со ст. 31, 32  ФЗ «Об  образовании»,  Положением «О Муниципальном органе управления образованием Управление образованием городского округа Красноуфимск», Планом мероприятий по организации безаварийного пропуска весеннего половодья в  2012 году и целях обеспечения безопасности  несовершеннолетних, сотрудников образовательных учреждений, охраны  их жизни  и здоровья
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Руководителям  образовательных учреждений городского округа Красноуфимск   обеспечить:

-плановые беседы (рекомендации, памятки и др.) для обучающихся по поведению  в ходе  весеннего паводка и безопасному поведению в  дни весенних каникул;

-проведение  родительских  собраний (общешкольных, классных и групповых   в дошкольных образовательных учреждениях) по теме «Поведение  ребенка  в экстремальных (чрезвычайных)  ситуациях»;
- проведение инструктажей с сотрудниками образовательных учреждений  по предупреждению,   действиям   в чрезвычайных ситуациях в ходе весеннего паводка, оказанию первой медицинской помощи пострадавшему.
- очистку от снега и льда зданий и сооружений, подъездных путей находящихся на территории ОУ, водоотводных канав и труб, очистку зоны возможного затопления от источников загрязнения и мусора.
- осуществление постоянного контроля  над состоянием водоотводных канав, труб на закрепленных  участках и территориях.    
2.Контроль исполнения  приказа оставляю за собой.
Начальник  
МО Управления  образованием



Ж.С. Фрицко
