Муниципальный орган управления образованием

Управление образованием городского округа Красноуфимск

Приказ

от  17.12.2012 г. №271
г.Красноуфимск

Об усилении мер безопасности

в период новогодних праздников

и зимних каникул

    В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в период проведения новогодних праздников и зимних каникул, на  основании письма Министерства общего и профессионального образования от 12.12.2012    №    02-01-82/7442 ” Об усилении мер безопасности в период новогодних праздников и зимних каникул ”

Приказываю:

1) Руководителям ОУ провести следующие мероприятия:

1.1.  Провести с сотрудниками и обучающимися  дополнительные инструктажи по вопросам обеспечения безопасности;

- с   30 декабря по  9 января 2013 года организовать дежурство должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности учреждений.

1.2. Принять дополнительные меры, направленные на усиление безопасности учреждений, в том числе защищенности от угроз террористического характера:

- усилить пропускной режим (у всех без исключения посетителей образовательных учреждений проверять документы, подтверждающие личность); 

- уделить особое внимание к посторонним лицам и предметам, находящимся на территории учреждения;

- провести инструктажи должностных лиц, ответственных за подготовку и проведение массовых мероприятий; 
- в период проведения новогодних праздничных мероприятий ежедневно осуществлять проверку условий безопасности в ОУ

1.3. Ознакомиться с письмом Министерства общего и профессионального образования от 12.12.2012    №    02-01-82/7442 ” Об усилении мер безопасности в период новогодних праздников и зимних каникул ” и учесть рекомендации Министерства общего и профессионального образования Свердловской области  при подготовке к проведению новогодних праздников и зимних каникул.  (прилагается)  

2) О чрезвычайных ситуациях незамедлительно информировать  Управление    образованием ГО Красноуфимск (по телефонам  89024472484  начальник Управления образованием ГО Красноуфимск, 89024431047 заместитель начальника Управления образованием , 2-44-04 приемная Управления образованием, экстренные службы города.

3) Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник МО

Управление образованием

ГО Красноуфимск                                                                               Ж.С.Фрицко

Приложение 
Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования 

12.12.2012    №    02-01-82/7442
Об усилении мер безопасности 

в период новогодних праздников
и зимних каникул
В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в период проведения новогодних праздников и зимних каникул Министерство общего и профессионального образования Свердловской области рекомендует руководителям органов местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, руководителям подведомственных образовательных учреждений учесть следующие предложения.
1. Обеспечить комплексную безопасность и антитеррористическую защищённость образовательных учреждений:

· принять нормативно-распорядительные документы, обеспечивающие безопасность образовательных учреждений, жизни и здоровья детей при подготовке и проведении новогодних и рождественских мероприятий;
· организовать проведение совещаний с рассмотрением организационных вопросов по соблюдению и обеспечению безопасности объектов, задействованных в проведении новогодних и рождественских праздников;

· организовать проведение инструктивно-методических занятий, классных часов, бесед, лекций о мерах пожарной безопасности, безопасности использования пиротехнических изделий в новогодние праздники и дни школьных каникул, инструктажей, направленных на сохранение жизни и здоровья, повышение бдительности и разъяснение действий в случае террористических угроз;
· организовать размещение на информационных стендах в образовательных учреждениях информации о соблюдении мер пожарной безопасности, действиях при возникновении или угрозе террористического акта, при обнаружении подозрительных предметов, которые могут использоваться в качестве маскировки самодельных взрывных устройств;
· организовать распространение памяток о мерах комплексной безопасности на объектах, задействованных в проведении новогодних и рождественских мероприятий;
· проинформировать отделы внутренних дел, отделы Государственного пожарного надзора о графике проведения массовых мероприятий с указанием:

·  даты и времени проведения,
· общего количества участников,
· ответственных, назначенных за обеспечение безопасности в образовательных учреждениях, их контактных телефонов;
· обеспечить наличие необходимого количества первичных средств пожаротушения на объектах проведения праздничных мероприятий;
· обеспечить исправность систем обнаружения, тушения пожаров и управления эвакуацией;
· обеспечить свободный доступ к путям эвакуации и эвакуационным выходам;
· к объектам, задействованным в проведении праздничных мероприятий, а также к источникам наружного противопожарного водоснабжения, находящимся вблизи объектов данной категории, обеспечить свободный проезд пожарной техники (очистка дорог, проездов и источников наружного противопожарного водоснабжения от снега, организация упорядоченных  парковок вблизи зданий и т.п.);
· запретить использование пиротехнической продукции в помещениях объектов, задействованных в проведении новогодних мероприятий с массовым пребыванием детей;
· организовать совместно с представителями отделов внутренних дел, Государственного пожарного надзора предварительные проверки помещений, подвалов, чердаков, комнат общежитий, мест проведения массовых мероприятий на предмет соблюдения требованиям  пожарной и антитеррористической безопасности;

· ограничить проведение массовых мероприятий в зданиях, не отвечающих требованиям пожарной безопасности в полном объёме (имеющих не устранённые нарушения требований пожарной безопасности, изложенные в предписаниях органов Государственного пожарного надзора);
· ужесточить пропускной режим, осуществить контрольные проверки по обеспечению пропускного режима граждан и автотранспорта на территорию образовательных учреждений, организовать эвакуацию бесхозного автотранспорта, длительное время припаркованного вблизи учебных заведений;
· организовать в местах проведения массовых мероприятий дежурство ответственных должностных лиц с привлечением работников образовательных учреждений, сотрудников ОВД, медицинского персонала, родителей (законных представителей), общественных формирований; провести дополнительные инструктажи с организаторами праздничных мероприятий под роспись в специальных журналах;
· организовать привлечение к проведению профилактических мероприятий по подготовке объектов к проведению новогодних мероприятий членов добровольных пожарных дружин (команд).

2. Обеспечить безопасность при перевозке организованных групп детей с учетом следующих требований безопасности:
· организация перевозки детей только в светлое время суток;

· согласование маршрута следования автобуса с территориальными органами ГИБДД, организация контроля соблюдения маршрутов; 
· назначение сопровождающих педагогов, ответственных за жизнь и здоровье детей, в пути следования и во время пребывания на мероприятиях;

· проведение инструктажей по технике безопасности в пути следования и во время пребывания на мероприятиях для каждого  обучающегося (воспитанника) с документальным фиксированием проведенной работы;
· сопровождение автобуса сотрудниками ГИБДД при перевозке детей на дальние расстояния;

· оборудование специальными знаками автобусов, на которых осуществляется перевозка детей;

· наличие у водителя путевого листа;

· наличие отметки о предрейсовом медицинском осмотре, о проверке технического состояния транспортного средства;

· соответствие предоставленного автотранспортным предприятием, экскурсионной (туристической) фирмой автобуса ГОСТу Р51160-98 «Автобус для перевозки детей»;

· наличие у автотранспортного предприятия, экскурсионной (туристической) фирмы лицензии на осуществление перевозки детей и лицензионной карточки на автотранспортное средство.

3. Обеспечить соблюдение санитарно-противоэпидемических (профилактических) требований при проведении массовых новогодних мероприятий в образовательных учреждениях:

· недопущение на массовые мероприятия детей и взрослых с признаками инфекционных заболеваний;

· обеспечение «временного разрыва» между представлениями, достаточного для проветривания и дезинфекции воздуха помещений;

· создание условий для соблюдения посетителями правил личной гигиены в местах общественного пользования (исправное санитарно-техническое оборудование, наличие жидкого мыла, бумажных или электрических полотенец, туалетной бумаги).

4. Обеспечить выполнение мероприятий по профилактике возникновения и распространения среди детей  заболеваемости острыми кишечными инфекциями, а также гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями при подготовке организованных групп детей к выездным новогодним мероприятиям (новогодней ёлке в Государственном Кремлёвском дворце, в резиденции Губернатора), другим мероприятиям федерального и областного уровня, в том числе коммерческим:

· соблюдение требований санитарного законодательства при организации перевозок детской делегации железнодорожным и автомобильным транспортом (СП 2.5.2775-10 Изменения и дополнения № 1 СП 2.5.1277-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к перевозке железнодорожным транспортом организованных детских коллективов», МР «По обеспечению санитарно-эпидемиологического  благополучия и безопасности перевозок организованных групп детей автомобильным транспортом»);
· обеспечение подбора квалифицированного медицинского персонала для медицинского сопровождения организованных групп детей; организация инструктажа и гигиенического обучения медицинских работников для сопровождения детских групп и их экипировка;

· организация медицинского осмотра детей и сопровождающих не позднее 3-х дней до выезда (кожные покровы, видимые слизистые верхних дыхательных путей, термометрия, осмотр на педикулёз) с отметкой сопровождающего врача в списках делегации; не допущение к поездке больных с признаками инфекционных болезней (повышенная температура тела, боль в горле, кашель, боль в животе, диарея, сыпь и т.д.) и контактных лиц из учреждений, в которых объявлен карантин по инфекционным заболеваниям, наличие у детей и сопровождающих справок о состоянии здоровья;
· обеспечение при формировании организованных детских групп наличия документов (справка, сертификат), подтверждающих данные о проведенных профилактических прививках на каждого ребёнка (наличие данных о вакцинации против полиомиелита, кори, гриппа) и об иммунизации против гриппа у сопровождающих детскую организованную группу лиц, а также наличия справки об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня у детей (действительна в течение 3-х дней до выезда);

· при перевозке детской делегации железнодорожным транспортом заключение договоров на организацию полноценного горячего питания детей в пути следования в вагоне-ресторане, запрет на выдачу «сухих» пайков без согласования с органами Роспотребнадзора;

· сопровождение детских групп медицинскими работниками при перемещении от вокзала до места проведения мероприятий и обратно, при организации экскурсионно-развлекательных программ;

· при передвижении на автомобильном транспорте и нахождении в пути следования более 3-х часов обеспечение детских групп наборами пищевых продуктов («сухими пайками»), с согласованием их ассортимента с органами Роспотребнадзора;
·  исключение возможности самостоятельного приобретения детьми продуктов питания в пути следования и во время  пребывания на мероприятиях;
· во время движения детских групп соблюдение питьевого режима в соответствии с действующим законодательством;

· обеспечение контроля за соблюдением правил личной гигиены детьми в пути следования и в период пребывания детей на мероприятиях, в том числе за наличием достаточного количества предметов личной гигиены;
· своевременное (за 5 рабочих дней до выезда) информирование территориальных отделов Управления Роспотребнадзора по Свердловской области о выезжающей группе.
5. О случаях возникновения чрезвычайной ситуации незамедлительно сообщать в правоохранительные и надзорные органы и информировать Министерство общего и профессионального образования Свердловской области по телефонам:
в выходные и праздничные дни: 
(343) 371-23-17 – вахта;

в рабочие дни: 
(343) 371-62-38, (343) 371-16-00 – отдел охраны прав детей и комплексной безопасности в системе образования;
 (343) 371-20-08 – приемная Министра.

Телефон дежурной службы аппарата оперативного штаба  в Свердловской области – (343) 358-63-41.

Заместитель министра                                                                                           А.А.Пахомов
Ведерникова Е.М.

(343) 371-62-38

