Муниципальный орган управления образованием
Управление образованием городского округа Красноуфимск

Приказ

от   25.03.2013 г. №65 
г.Красноуфимск

О  проведении профилактических мероприятий, направленных на  предотвращение травмированиия детей на игровых площадках и спортивных сооружениях подведомственных учреждений.

   На основании  ”Специального доклада Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области И.Р. Морокова по результатам реализации в 2012 году общественного проекта  ”Опасный двор ”, Распоряжения Главы ГО Красноуфимск от 01.03.2013г. № 49 , а также в целях исключения возможности травмирования и гибели детей на пришкольных площадках и спортивных сооружениях  учреждений  подведомственных МО Управлению образованием  ГО Красноуфимск 
Приказываю:
1) Руководителям ОУ провести следующие мероприятия:
-  в срок до 15 апреля  провести  проверку  оборудования всех детских игровых площадок (малых архитектурных форм), спортивных сооружений на предмет их соответствия  требованиям действующего законодательства в части безопасности жизни и здоровья детей и подростков.
- по результатам проверок составить акты, в случае выявления  оборудования  не соответствующего требованиям  безопасности жизни и здоровья обучающихся (воспитанников) принять меры по устранению нарушений в кратчайшие сроки.
- составить планы работ по ремонту (реконструкции) неисправного оборудования детских игровых площадок и спортивных сооружений и предоставить их  начальнику ХЭС Шадриной Л.А. в срок до 20 апреля.
2)  Контроль исполнения приказа оставляю за собой.
Начальник
Управления образованием
ГО Красноуфимск                                                                               Ж.С.Фрицко
