Муниципальный орган управления образованием

Управление образованием городского округа Красноуфимск

Приказ

      от   26.08.2011 г.







              №147
Об антитеррористических мероприятиях, направленных на охрану общественного порядка и  усиление антитеррористической   защищенности мест проведения Дня знаний
       На основании ст. 31.32 Федерального Закона  «Об образовании», Положения о МОУО Управления образованием городского округа Красноуфимск, постановления Правительства Свердловской области  от 09.02.2005 г. № 93 - ПП «О мерах по защите объектов образования, культуры, здравоохранения, спорта и социальной защиты населения Свердловской области от  преступных посягательств», распоряжения Правительства Свердловской области от 31.12. 2004 г. № 1620 - РП  «Об утверждении правил физической защиты объектов социально-культурной сферы и жизнеобеспечения на территории Свердловской области», информационного письма Министерства общего и профессионального образования Свердловской области № 03-03/6051 от 25.08.2011 г.
“ Об антитеррористических мероприятиях, направленных на охрану общественного порядка и  усиление антитеррористической защищенности мест проведения Дня знаний”

ПРИКАЗЫВАЮ:

1).  Руководителям общеобразовательных учреждений:
- усилить меры, направленные на охрану, антитеррористическую защищенность и противопожарную безопасность образовательных учреждений  во время проведения Дня знаний;

-  обеспечить готовность сил и средств, для осуществления мероприятий, направленных на предупреждение террористических проявлений во время проведения Дня знаний;

-   установить в образовательных учреждениях режим повышенной готовности на период празднования Дня знаний; 

- провести предварительные проверки обеспечения безопасности образовательных учреждений, мест проведения массовых мероприятий;

- осуществить проверку схем эвакуации и исправности средств экстренной связи, готовности сил и средств, для оказания помощи в чрезвычайных ситуациях;

- проинформировать отдел внутренних дел ГО Красноуфимск о времени и местах проведения праздника День знаний; 

- усилить пропускной режим (осуществлять проверку документов, подтверждающих личность у всех без исключения посетителей образовательных учреждений);
 - организовать эвакуацию бесхозного автотранспорта, длительное время припаркованного вблизи учебных заведений; 
- запланировать дежурство представителей администрации образовательного учреждения, учителей с привлечением сотрудников ОВД;

- организовать дежурство из числа медицинского персонала в местах массовых мероприятий, посвящённых Дню знаний;
- обеспечить отсутствие в период празднования Дня знаний на территории образовательных учреждений работников строительных и ремонтных бригад, а также иных лиц, не имеющих отношения к подготовке и проведению торжественных мероприятий. Провести осмотр бытовых и подсобных помещений, используемого ремонтного оборудования и мест, складирования строительных материалов с целью выявления посторонних, пожароопасных, взрывоопасных предметов;

- организовать проведение инструктажей руководителей и персонала учебных заведений по действиям при обнаружении посторонних предметов на территориях и в зданиях образовательного учреждения, при получении информации о возможных терактах, а также принятию экстренных мер при возникновении чрезвычайной ситуации;
2). Обо всех чрезвычайных ситуациях незамедлительно информировать: 
1).Службы экстренной помощи
2).Управление Образованием ГО Красноуфимск  по телефонам:
2-48-98- Начальник УО Фрицко Ж..С. 
2-48-94- Заместитель Начальника Вахрушева Е.А.

2-44-04- Приемная УО
3). Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник МО Управления образованием                                                          Ж..С.Фрицко
городского округа Красноуфимск 

