Муниципальный орган управления образованием

Управление образованием городского округа Красноуфимск

Приказ

      от  1.11.2013 №244
      г. Красноуфимск

Об установлении особого противопожарного режима
в образовательных учреждениях городского округа Красноуфимск
  На основании Постановления главы городского округа Красноуфимск ”Об установлении особого противопожарного режима на территории городского округа Красноуфимск” от  25.10.2013 года  №1206,  в связи с напряженной обстановкой с пожарами по сравнению с аналогичным периодом 2012 года, резким увеличением количества гибели и   травмирования  людей на пожарах на территории  городского округа Красноуфимск с 29.10.2013 года и до особого распоряжения введен особый противопожарный режим. В связи с этим, руководствуясь Положением об Управлении образованием городского округа Красноуфимск (от 28.03.2013 №9/4 с изменениями и дополнениями от 26.09.2013 №16/6)   
ПРИКАЗЫВАЮ:

1). Руководителям муниципальных образовательных учреждений подведомственных МО Управлению образованием городского округа Красноуфимск,  провести следующие мероприятия:   
- организовать проведение дополнительных занятий в образовательных учреждениях с сотрудниками, детьми по темам ”Правила пожарной безопасности в быту”,  ”Действия в случае пожара”.  О проведенных мероприятиях и составе участников информировать инженера по ОТ МО Управление образованием ГО Красноуфимск Цыганова И.С. в срок до 25 ноября 2013 года;
- обновить противопожарные уголки в ОУ  (при необходимости);
- провести ревизию систем автоматической пожарной сигнализации, очистку проездов к зданиям и примыкающей территории от мусора  (при необходимости), и осуществить проверку исправности средств пожаротушения;
- при возникновении угрозы безопасности образовательных учреждений от пожаров, задымленности территории незамедлительно информировать: экстренные службы города (ЕДДC  (7-61-23) либо пожарную часть (01) ), Управление образованием городского округа Красноуфимск по тел: 2-44-04 (Начальник Управления образованием, секретарь), 2-48-94 (зам.начальника Управления образованием).    

2). Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник Управления образованием                                      Ж.С.Фрицко                        
городского округа Красноуфимск                                                                                       
