МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОУФИМСК
ПРИКАЗ

от    11.03.2014 г. № 49
г.Красноуфимск

Об обеспечении безопасности

образовательных учреждений

во время весеннего половодья

 На основании письма Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 04.03.2014 №02-01-82/1408 и целях обеспечения безопасности несовершеннолетних, сотрудников образовательных учреждений, охраны  их жизни  и здоровья

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям  образовательных учреждений городского округа Красноуфимск:

- подготовить приказы об обеспечении безопасности образовательных учреждений во время паводка в 2014 году, закрепить ответственных лиц; 

- провести проверку готовности систем связи и оповещения, при необходимости обеспечить резервный передвижной источник теплоснабжения и запасы топлива для его обслуживания;

- обеспечить проведение бесед с выдачей рекомендации, памяток и тд. для обучающихся по поведению  в ходе  весеннего паводка;

- провести инструктажи с сотрудниками образовательных учреждений  по предупреждению,   действиям   в чрезвычайных ситуациях в ходе весеннего паводка, оказанию первой медицинской помощи пострадавшему.
- очистить зоны возможного затопления от источников загрязнения и мусора.

- осуществлять постоянный контроль за состоянием водоотводных канав, труб на закрепленных  участках и территориях.    

2. О чрезвычайных ситуациях незамедлительно информировать  Управление    образованием ГО Красноуфимск (по телефонам    начальник Управления образованием ГО Красноуфимск, заместитель начальника Управления образованием, 2-44-04 приемная Управления образованием, ЕДДC 7-61-23).  

3.Контроль исполнения  приказа оставляю за собой.
Заместитель начальника  

МО Управления  образованием



Е.А. Вахрушева
