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                                                               Владимир Павлович родился 12 июля  
1912 г. в городе Красноуфимске. Отец до Октябрьской Революции работал счетоводом. В семье было четыре брата и две сестры. До 1931 года учился в школе девятилетке и жил на иждивении старших братьев. В 1930 году окончил девятилетку с педагогическим уклоном. С первого января 1931 года был назначен учителем в начальную школу Н.Сарана Красноуфимского района. С 1932 и до августа 1933 года работал в заготовительной организации пушмехсырья. Одновременно в 1933 году окончил четвёртый курс вечернего рабфака.
На 1933 – 34 учебный год, по мобилизации всех учителей, был назначен учителем математики в ШКМ  В. Тис.

С  первого сентября 1934 года поступил учиться в Свердловский учительский институт, который окончил в июне 1936 года.
 После окончания  в 1936 году  двухгодичного учительского института   Асбестовским отделом народного образования назначен на должность  учителя физики и математики в НСШ № 1. С 22 августа 1936 года по 24 ноября 1941 года работал в данной школе. В августе 1938 года был переведён на должность директора НСШ № 1.  Проработав  два года, Владимир Павлович по собственному желанию освобождается  от должности директора и вновь назначается учителем физики и математики. 
26 ноября 1941 года его мобилизуют в РККА    и направляют  на обучение в Черкасское  пехотное   училище в городе Свердловске. После окончания училища получил звание лейтенанта и  с 16 июня 1942 года выехал в город Калинин, в запасной полк, назначен на должность командира пулемётного взвода. Из запасного полка получил назначение в 39 армию, действующую в Калининской области.

   После месячной  борьбы  в окружении, когда пытались выйти из него небольшими группами, был пленён немцами и помещён в концлагерь русских военнопленных. В феврале 1943 года был увезён на территорию Германии в г. Нюрнберг, где в течение  года находился в лагере. Затем был с группой своих офицеров вывезен в Баварию, местечко Вернек, на земляные работы, по рытью осушительного канала. В период наступления американцев,  нашу группу эвакуировали  

к г. Ингольштадту, возле которого Владимир Павлович 26 апреля 1945 года был освобождён из немецкого плена частями американской армии.

      Возвращён на территорию Советского Союза в сентябре 1945 года; восстановлен в военном  звании  лейтенанта и с 20 ноября 1945 года демобилизован в запас.   
        Владимир Павлович   очень не любил вспоминать суровые  военные годы.

  С 15 декабря 1945 года в г. Красноуфимске получил  назначение  на должность учителя математики и физики в вечернюю среднюю школу рабочей молодёжи. В 1946 году  назначен заведующим учебной частью  в вечерней школе. 

    С 18 августа  1947 года Россихин В.П. был  переведён  на должность  директора  в  семилетнюю школу № 2 на селекционной станции с месячным окладом 600 рублей.   Затем  перешёл  работать завучем школы  и  вёл уроки математики, физики,  кружок.  
«Россихин Владимир Павлович - добрейший   человек, но внешне суровый, и мы, молодые учителя, его побаивались»,- вспоминает  Сердитова Александра Михайловна, учитель русского языка и литературы, а ныне ветеран педагогического труда.  С 1954 по 1959  годы работал в средней  школе  № 9 учителем математики и физики. В 1959 году вновь вернулся в школу  на селекционную станцию и работал  в ней до выхода  на пенсию по старости в 1972 году. 
 Находясь на заслуженном отдыхе, Владимир Павлович был  частым гостем  в школе.  

 В трудовой книжке Владимира Павловича  записаны благодарности  за его добросовестный труд. За участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Владимир Павлович награждён Смоленским военным округом  медалью «За победу над Германией», юбилейной  медалью «За доблестный труд в  ознаменовании 100- летия  со дня рождения Владимира Ильича  Ленина»,  юбилейной медалью
 « Двадцать лет Победы»,  юбилейной  медалью «Двадцать пять лет Победы» и Почетными  грамотами   за добросовестный труд.

18 июня 1999 г. перестало биться сердце этого замечательного человека, отца, воспитавшего двух сыновей, труженика, ветерана Великой Отечественной войны.






