[bookmark: _GoBack]Как записаться в  школу?

	Продолжается процесс внесения изменений в процедуры, связанные с приемом детей в школу. 22 апреля 2014 года вступил в силу  новый приказ Минобрнауки Российской Федерации "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»  от 22.01.2014 г № 32.
	Правила приема в муниципальные образовательные организации на обучение по основным общеобразовательным программам устанавливаются каждой организацией в соответствии с действующим в РФ законодательством. Эти правила должны обеспечивать прием в образовательную организацию граждан, имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающих на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация (далее - закрепленная территория).
В приеме в муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест. В этом случае родитель (законный представитель)  обращается в МО Управление образованием (г. Красноуфимск, ул. Советская, 25, каб. № 310, специалист Сапожникова Наталья Ивановна) для устройства  ребенка  в другие муниципальные образовательные организации.
Прием детей в образовательные организации  осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации. Примерная форма заявления размещена на информационных стендах и официальных сайтах образовательных организаций в сети Интернет.  Дополнительно  из этих же источников родитель может уточнить следующую информацию:
-  постановление главы городского округа Красноуфимск о закрепленной за образовательной организацией территорией,
- о количестве мест в первых классах образовательной организации не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории,
- о  наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории образовательной организации, не позднее 1 июля.

