АННА НИКОЛАЕВНА
Анна Николаевна Жукова – заслуженный учитель РСФСР, учитель средней школы №1 г.Красноуфимска, одна из сильнейших учителей в 50-70-е годы прошлого столетия. Отдала себя полностью учебному заведению, проработав в нем около 40 лет.
Анну Николаевну с чувством глубокой благодарности вспоминают многие учителя начальных классов, которые в те годы были молодыми и для которых Анна Николаевна была наставником.
За многие годы работы в школе ею был накоплен богатейший практический опыт обучения детей, которой охотно передавала учителям школ города.

Работая над материалом о А.Н. Жуковой, я нашел одно ее выступление на страницах газеты «Вперед». Она говорила: «Быть учителем – это надо иметь призвание, любить детей, любить всей душой, сердцем матери, только тогда можно стать настоящим воспитателем. А какое это благородное дело и как приятно сознавать, что стоящий перед тобой возмужавший инженер производства вот за этой школьной партой впервые серьезно посмотрел в глаза жизни, вывел первые корявые завитушки алфавита. Вот в чем упоение учителя, лавры его труда!

С таких позиций смотрела на труд учителя-воспитателя Анна Николаевна Жукова.

Из воспоминаний Нины Васильевны Серебренниковой: «Глубокая материнская теплота зажигалась в глазах учительницы при первых же словах о детях. Десяти поколениям детей, маленьких граждан, дала она путевку в жизнь, деля с ними все свои радости, болезненно переживая их и свои огорчения. Каждое ее слово, движение. Стройная, продуманная система урока, знание склонностей  каждого ученика, тонкое педагогическое чутье, увязка материала урока с жизнью, с событиями, с интересными краеведческими данными – находили благодатную почву в развивающемся и формирующемся сознании ребенка. Анна Николаевна кропотливо занималась с каждым учеником, несколько раз разъясняя трудно усвояемый материал, она добивалась осознанных глубоких знаний и навыков».

Работая в начальных классах, всегда давала прочные, хорошие, глубокие знания. Получив хорошие стартовые знания, ее учащиеся стабильно переходили из класса в класс и заканчивали школу. Ученики прекрасно усваивали учебный материал. Высокой успеваемости и прочности знаний Анна Николаевна добивалась аккуратностью, требовательностью к детям, постоянным  вниманием к их труду и отдыху. Она никогда не перегружала учащихся, но и не давала возможности им бездельничать. В классе с первого дня она устанавливала твердый распорядок и выдерживала его до конца учебного года. На работу Анна Николаевна Жукова всегда приходила на один час раньше, чтобы подготовить урок: развешивала наглядные пособия, приводила в порядок дидактический материал. Это уже сам факт, что учительница своим отношением к работе дисциплинировала учащихся. Кроме того, она по утрам не разрешала детям играть до уроков, старалась у них создать рабочее настроение.
 Любила Анна Николаевна уроки труда и эту любовь передавала детям. Раньше ученикам начальных классов не давались никакие знания о родном крае. Учительница накопила богатый материал о малой Родине. Кроме экскурсий по ознакомлению с производством города, дети узнавали состав почв в районе, урожайность сельскохозяйственных культур на участках лучших звеньев, достижения передовых доярок, свинарок. Дети наблюдали за погодой, знали состав населения района и многое другое, чего нет и не было в учебниках.

Анна Николаевна всегда работала в содружестве с учителями параллельных и других начальных  классов. Многому научилась у старой учительницы Анфия Дмитриевна Соколова и Нина Васильевна Серебренникова: как готовиться к урокам, как избрать и добиться воздействия на каждого ученика, найти к нему подход, как организовать класс, как привить детям любовь к труду, искусству. К ней часто обращались многие учителя города любые свои уроки. А.Н. Жукова проводила пропагандистскую работу среди населения города, выступала с докладами: «О трудовом воспитании», «О выработке внимания учащихся», «О честности и скромности ребенка».
В течение многих лет она являлась руководителем методического объединения, избиралась депутатом Красноуфимского городского Совета, была членом постоянно действующей школьной комиссии ГорСовета.
Она не останавливалась на достигнутом, она постоянно училась, училась у других. При всякой возможности посещала уроки других учителей и брала для себя все необходимое и полезное. В то время она посещала уроки Стачковой В.А., Шавкуновой С.П., Дьяконовой К.А., Малышевой В.М., Голосовой М.А., Мурашко Т.А., Забазновой В.М., Шаламовой М.А., Жигановой Л.Б. и многих других.
В газете «Вперед» от 31 августа 1965 года она поздравила всех учеников с новым учебным годом. Я приведу ее слова, и всем станет понятно, какой это был человек: «Стране нужны люди с ясной мыслью, высоко развитой внутренней дисциплиной и идейной убежденностью. Дорогие ребята, чем бы вы ни увлекались – техникой, математикой, космосом, ядерном физикой, живописью или музыкой – везде нужны знания, учитесь жить сообща и работать, не отделяя своего дела от дела общего.

Не всегда учение дается легко, встретится на вашем пути много непредвиденных трудностей. Преодолеть их поможет вам юношеский задор и крепкая дружба – все то, чем так богата школьная среда.
Поздравляю и тех малышей, которые 1 сентября впервые в своей жизни придут в школу с цветами в руках. Несмело, с широко открытыми глазами они будут оглядываться по сторонам. Смелее, родные! Здесь вы познаете радость труда, научитесь читать и писать, решать и рисовать. Привыкнете жить в коллективе, приобретете друзей. Дерзайте!»
Вроде простое поздравление, но в своей простоте очень глубокое.

Я учился в школе, когда Анна Николаевна работала там, мне не пришлось быть знакомым с ней, но когда я встречал в школьных коридорах подтянутую, скромную и строго одетую, всегда серьезную женщину я знал это – Жукова Анна Николаевна. Своей строгостью она вначале держала детей на дистанции. Но дети есть дети, они быстро раскусили ее, они поняли, что под строгостью есть душа. У Анны Николаевны не был своих детей и свою душу, она полностью отдавала своим ученикам.

За свой труд Анна Николаевна Жукова была награждена орденом «Знак Почета», в апреле  1957 году Указом Президента Верховного Совета РСФСР ей было присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».
Имея богатый опыт работы с детьми, Анна Николаевна все равно всегда тщательно готовилась к каждому уроку, всегда старалась найти что-то новое. И находила, находила ключ к сердцу каждого ученика.

Николай Жужин
